Perchè acquistare un prodotto Made in Italy?
Made in Italy è un marchio che indica che un prodotto, di qualunque tipo esso sia, è stato interamente progettato, realizzato e confezionato in Italia. Ma "Made in Italy" non è solo un marchio, è soprattutto una filosofia: scegliere un prodotto italiano certificato significa comprare un qualcosa di unico che ha tutto il sapore dell’Italia più bella. Ecco alcuni motivi per cui dovreste acquistare sempre "Made in Italy".
1. Qualità ed eccellenza
Se c’è una ragione che rende il Made in Italy apprezzatissimo nel mondo, questa è prima di tutto la qualità dei prodotti che nasce da una tradizione antichissima e da una passione condivisa per l’arte, per lo stile e per “le cose belle e ben fatte”, tipica del nostro Paese e tramandata di generazione in generazione. Made in Italy non è soltanto un logo o un “business” ma è prima di tutto uno stile di vita, una storia ed una cultura.
2. Il mestiere degli artigiani
L’eccellenza del Made in Italy, che si vede ad esempio nel taglio perfetto di un abito o nella lavorazione a regola d’arte di un pellame o di un tessuto, è il frutto del lavoro di artigiani italiani che mettono passione ed entusiasmo in quello che fanno.
Lo stile italiano è sempre stato e resterà sempre unico grazie agli artigiani che hanno una creatività forse introvabile altrove. 
La cura, i metodi e le tecniche di produzione vengono preservate e perfezionate nel corso delle generazioni. L’artigianato italiano ha una storia da fare invidia!
3. Sicurezza ed affidabilità
Il Made in Italy è sicuro perché i produttori italiani devono applicare regole rigorose. Infatti il nostro Paese è tra quelli con il più alto numero di prodotti controllati e protetti in Europa.
Acquistare Made in Italy vuol dire sostenere l’economia
Un altro motivo per cui bisognerebbe dare fiducia al Made in Italy è il seguente. Acquistare cibo, un indumento, un paio di scarpe o un qualsiasi altro prodotto italiano al 100% significa apprezzare la nostra terra e dare un contributo importante alla nostra economia, facendo sì che le nostre aziende continuino a svilupparsi. 
In conclusione, acquistando un prodotto artigianale Made in Italy valorizzate una forma d’arte, sostenete la creatività e premiate un talento… italiano!



UNA FAMIGLIA ARTIGIANA- UNA FAMIGLIA ITALIANA

[bookmark: _GoBack]La famiglia è un grande valore, un patrimonio importante di risorse, stimoli, conoscenze. Le radici ci consentono di guardare al futuro. Senza la consapevolezza della nostra storia, non si possono immaginare scenari futuri. È vero che sa dove va, solo chi sa da dove viene, e per questo continuiamo a mantenere viva   la consapevolezza che è la squadra  il vero player e non il singolo. Non c’è un solista, ma un gruppo che ragiona in termini di “noi” e mai di “io”. Continuare a pensare in termini collettivi a favore del marchio è quindi la sfida più grande per la nostra azienda di famiglia.
